

Beszámoló az együttes 2015. évi munkájáról

Ez az év nagyrészt a 20 éves jubileumi koncertünkre való készülődés jegyében telt.

A gyerekcsoport egyre intenzívebb próbáinak köszönhetően teljes biztonsággal mondhattam már év elején, hogy gyermeknapra elkészülünk kosztümös, zenés mesejátékunkkal, amit végül nagy sikerrel mutattunk be a kulturális központ rendezvénytermében. Még aznap délután szabadtéri koncertet is adtunk, amelyben mindegyik korosztály nagy örömmel vett részt.

Természetesen a tavaszi versenyekre is megkezdtük a felkészülést már januártól, illetve örömmel tettünk eleget annak a néhány meghívásnak, amivel ezekben a hónapokban megtiszteltek bennünket.

A Pakson megrendezett Ki Mit Tud versenyre elég sokan jelentkeztek, ennek megfelelően szép számú oklevéllel tértünk haza:

5 arany minősítés, 9 ezüst minősítés egyéniben, illetve egy csoportos ezüst oklevél volt a végeredmény.

Pár hét múlva már az Europop Nemzetközi Énekversenyen izgultunk, amelyen a magyar versenyzőkön kívül 5-6 ország legjobb énekesével kell megmérkőzni az igen erős mezőnyben.

Örömünkre sikerült egy I. helyezést, egy III. helyezést és három különdíjat elhoznunk innen is.

Pünkösd előtt megtartottuk megyei énekversenyünket, amelyre a gyerekcsoport néhány éneke is benevezett. Különös érzés volt hazai pályán látni őket versenyezni más iskolák tanulóival. A szigorú szakmai zsűri elfogultság nélkül kritizált és döntött a versenyzők teljesítménye után. Nagyon hasznosnak tartom a még kezdők és a már évek óta itt éneklő kisebb gyerekek itthoni versenyeztetését! Minél több tapasztalatot szereznek, annál magabiztosabbá válnak majd az országos versenyeken!

A Pünkösdi és gyermeknap koncertek, előadások után a nagyokra újabb kihívás várt. A Szegedi Crossroad együttesel közös Retro-Rock koncert első felében mi adtunk műsort, szünet után az együttes következett, élükön Ábrahám Zsolt énekessel, aki a legendás Szinkron együttes vezetője volt itt a 70-es években. Az Ő műsorukban két szám erejéig a Tücskök is részt vettek komplett koreográfiával és vokállal, amivel igen nagy sikert arattak. Az egész koncert a nosztalgia jegyében zajlott, a régi nagy sikerszámokat sok-sok tapssal jutalmazta a közönség.

Néhány nap múlva már egészen más hangulatban álltunk neki a következő feladatnak, hiszen idén is mi adtuk a műsort a városi Holocaust emlékünnepeken a Művészetek Házában. A zenei betétekkel színesített irodalmi pódium előadásunkkal ismét sikerült elnyernünk a közönség tetszését, a főbb nyilvánosan is elismerését fejezte ki a műsort illetően.

Nyári táborunkat továbbra is Domboriban tartottuk, s ugyancsak itt rendeztük meg a szakmai továbbképzést jelentő musical kurzusunkat. Meghívott tanáraink Jalits Edit táncművész-koreográfus Budapestről és Szuprics Edit énekművész-tanár volt Pécsről. A gyerekek egy nagyon sikeres, intenzív munkával töltött hét után mutatták be meghívott vendégeinknek a kurzuson tanultakat. Ezeket a koreográfiákat és dalokat tulajdonképpen már a jubileumi koncert műsorába szántuk, novemberig bőven maradt idő az apróbb részletek, hiányosságok pontosítására.

Miután egyik fő blokkunkat a Mamma Mia musical néhány száma alkotta, szeptemberben a nagyokkal megnéztük a Madách színházban a musicalt, ami hatalmas élmény volt mindannyiunk számára!

A Szüreti Fesztiválok és egyéb vidéki meghívások mellett mindenki izgatottan készült már a novemberi jubileumi koncertünkre. Bár aznap több program is volt a városban, elég szép számú közönség jelent meg a színházteremben, amit a gyerekek egy igazán jó hangulatú, színvonalas, több, mint három órás koncerttel háláltak meg. A város nevében Csillagné Szánthó Polixéna köszöntötte a 20 éves együttest, majd a kulturális központ volt és jelenlegi vezetői gratuláltak.

Öt évvel ezelőtt, a 15 éves jubileumunkon igen magasra tették a léceket a régi „nagy generáció” 20-22 éves énekesei, ezért nagyon keményen kellett dolgozni, hogy méltóak legyünk a követő szerepre. Azt gondolom, ez teljes mértékben sikerült. Egészen más jellegű műsorral kellett kiállnunk, hiszen a mai „nagyok” 1-2 kivétellel még mindig csupán 15-16 évesek. Az előadás végén a fogadáson minden gyerek megkapta „aranymikrofonját”, ami igazi meglepetés volt számukra.

Rövid pihenő után már az adventi programok összeállítását kezdtük, mivel sorban jöttek a felkérések Mikulás-és karácsonyi fellépésekre.

Az évet szokás szerint a karácsonyi ünnepek előtti szombaton egy teltházas, szép koncerttel zártuk a Művészetek Házában.

A koncert első részében a Szekszárd Jazz Quartet és meghívott vendég előadók közreműködtek, majd szünet után a gyerekek műsora következett. Természetesen, mint mindig, most is voltak közös számaink, amelyet a közönség vastapssal jutalmazott.

Eredményes, szép és izgalmas évet zártunk ezzel a rendezvénnyel ismét. Hogy mindezeket megvalósíthattuk, ahhoz nagymértékben hozzájárult az Önkormányzat által biztosított anyagi és erkölcsi támogatás, amelyet az egyesület nevében ez úton ismét megköszönök, s amelyre a jövőben is számítunk!

Mi mindent megteszünk annak érdekében, hogy érdeemesnek találjanak bennünket továbbra is kitüntető figyelmükre!

Tisztelettel és köszönettel:

Béresné Kollár Éva művészeti vezető

Szekszárd, 2016. január 29.



Három malac farkast győz - zenés mesejáték a Gyermeknapon





Ki Mit Tud? verseny Pakson



Megyei énekverseny-zsűri tagok(Frank Ildikó,Ritter Péter,Halmi-Nagy Róbert)



A Pünkösdi Fesztivál koncertjein



Europop Nemzetközi Énekversenyen





Retro – Rock koncert a Babitsban





Szuprics Edittel hangképző óra



Jalits Edittel koreográfia tanulása

Musical kurzus



Városi Holocaust emlékműsor a Művészetek Házában



Szüreti Fesztivál fellépései



A 20 éves Jubileumi koncert képeiből







Adventi programok a Béla téren





Karácsonyi koncert a Művészetek Házában



Nyitó egyenleg: + 670.297.- Ft

Bevétel:

Önkormányzati támogatás 690.000.-Ft

Fellépések, előadások 1.325.400.-Ft

Tagdíjak 379.600.-Ft

1% 97.111.-Ft

Tábor, kurzus 574.700.-Ft

Egyéb bevétel 119.855.-Ft

Összesen: 3.186.666.-Ft

Mindösszesen: 3.856.963.- Ft

Kiadás:

Anyagköltségek 1.065.917.-Ft

Bérleti díj 232.243.-Ft

Musical Comedy – tiszteletdíj 165.000.-Ft

Telefon, posta 250.928.-Ft

Utazási költség 189.400.-Ft

Szállás, étkezés 998.300.-Ft

Könyvelés 180.000.-Ft

Nevezési díj 61.500.-Ft

Reklám, nyomda költség 73.280.-Ft

Bankköltség 59.097.-Ft

Összesen: 3.275.665.-Ft

Záró egyenleg: +581.298.- Ft

2016-ra tervezett főbb szakmai programok:

Az idei év egyik tervezett előadása a Dzsungel könyve című Walt Disney rajzfilm színpadi adaptációja lesz, amelyben a teljes társulat részt vesz.

A Szekszárd Jazz Quartet tavaszi koncertjére meghívtak néhány szólistát együttesünkől, amit nagy örömmel fogadtak a gyerekek.

Készülünk a kétévente Keszthelyen megrendezendő Helikoni Összművészeti Fesztiválra középiskolás tanulóinkkal.

Mindhárom korosztály fogja képviselni városunkat a XIII. Europop Nemzetközi Énekes Fesztiválon, illetve a Paksi Ki Mit Tud versenyen.

Nyáron lesz 21. alkalommal zenei táborunk, valamint a gyerekek továbbképzésében évek óta igen fontos szerepet játszó musical kurzusunk, a Musical Comedy.

Szeretnénk megrendezni hagyományos megyei dalversenyünket is, amelyet igyekszünk mindig a gyermeknap környékén tartani.

Kiemelt koncert lesz még a Jazz Quartet-tel közös karácsonyi hangversenyünk decemberben.

Belevágtunk egy olyan mű tanulásába is, amelyet szeretnénk még idén előadni, amennyiben sikerül előadásra kész állapotra jutni vele. Ez nem más, mint Süßmayr: A nagypapa névnapja című gyermekkantátája, ami kihívást jelent a komolyzenei műveket előadó kórusok számára is. Meglátjuk, mikorra sikerül megbirkózni vele a mi együttesünknek?

Fontosabb fellépéseink lesznek még reményeink szerint az alábbi rendezvényeken:

Városi Majális, Pütkösd Fesztivál, Városi Gyermeknap, Pütkösd Fesztiváli Önkéntesek Napja. Állampolgári Részvétel Hete, Holocaust emlékműsor Szeretet Lángja, Szüreti Fesztivál, A Zene Világnapja, Pszichológiai Kultúra Hete

Adventi programok és egyéb vidéki meghívások.

Reméljük, sikerül minden betervezett programot megvalósítani, úgy gondoljuk, igen tartalmasnak ígérkező évet kezdtünk meg.

Szekszárd, 2016. január 29.
vez.

Béresné Kollár Éva művészeti

Tervezett gazdálkodási adatok 2016-ra:

Bevételek:

Fellépések, előadások:	1.000.000.-
Önkormányzati támogatás	800.000.-
Tagdíj	400.000.-
Tábor, nevezési díj	600.000.-
1%	100.000.-
Adomány, támogatás, egyéb	500.000.-
<u>Összesen</u>	<u>3.400.000.-</u>

Kiadás:

Anyagköltség	1.000.000.-
Szolgáltatás (bérleti díj, utazás, filmkészítés stb)	500.000.-
Oktatás, verseny nevezési díja	350.000.-
Telefon, posta, internet	260.000.-
Tábor	1.000.000.-
Könyvelés	180.000.-
Nyomda, reklám	50.000.-
Bankköltség	60.000.-
<u>Összesen:</u>	<u>3.400.000.-</u>